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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 24 DE MARCO DE 2025.  

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-
se ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA,  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, WANDERLEY 
DE ASSIS BATISTA CARVALHO, DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES E EDMILSON  PRATES  DE SOUZA. Havendo 
quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a Ata em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a ATA aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura das 
correspondências e Proposições enviadas para Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 015 de 17/03/2025 do 
Executivo que: 'Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial referente ao 
Orçamento do Programa de 2025 no importe de R$-10.000,00 e dá outras 
providências'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 016 de 18/03/2025 do Executivo 
em Regime de Urgência Especial que: 'Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
conceder subvenção social com fundo de investimento social e recursos próprios do 
Município, a entidade que menciona, por intermédio de termo de colaboração, e dá 
outras providências'. Foi lida a Indicação n° 025/2025 dos Vereadores  Cicero  
Alexandre da Sila e Carlos de Lima Neto  Junior  que enviam expediente ao Prefeito 
Municipal para que o mesmo autorize ao órgão competente da Prefeitura para que 
coloque energia e água em todos os Cemitérios dos Distritos. Foi lida a Indicação n° 
026/2025 dos Vereadores Gilberto Dias Guimarães e Carlos de Lima Neto  Junior  
que enviam expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao órgão 
competente da Prefeitura a Patrolar as Estradas da 9' e 10a linha nascente. Foi lida 
a Indicação n° 027/2025 dos Vereadores Carlos de Lima Neto  Junior  e Gilberto Dias 

uimaries que enviam expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize 
órgão competente da Prefeitura a Patrolar a Estrada da 11' linha poente. Foi lida 
ndicação n° 028/2025 do Vereador Donizete José dos Santos que envia expediente 
Secretário de Justiça e Segurança Pública Senhor Antônio Carlos Videira para 

ue o mesmo estude a possibilidade de fazer um mutirão para confecção de Cédulas 
de Identidades em Deodápolis-MS is pessoas carentes que não possuem ou precise 
renová-las. Foi lida a Indicação n° 029/2025 do Vereador Wanderley de Assis B. 
Carvalho que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo autorize ao 
árgslio  competent°  dn Pa-cfcitu rn A  Curt  a  tram iv  tim  Ian rya  crau no I Tutil st At,  tie  

Tratamento de Resíduos-UTR, no Eco Ponto. Foi lida a Indicação n° 032/2025 do 
Vereador Edmilson  Prates  de Souza que envia expediente ao Prefeito Municipal 
para que o mesmo analise a possibilidade de Conceder um Aumento Salarial aos 
funcionários do Executivo, tanto dos efetivos como dos comissionados. Encerrada a 
Leitura das Proposituras o Presidente convidou o Vereador DONIZETE  JOSE  DOS 
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SANTOS para usar A PALAVRA NA TRIBUNA. Em seguida o Presidente passou 
PARA ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do 
Projeto de Lei Municipal n° 016 de 18/03/2025 do Executivo. Discutiram a matéria 
os Vereadores: Carlos de L. N.  Junior  e Gilberto D. Guimarães. Colocou em votação 
nominal sendo 0 Regime de Urgência Especial APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 0 Presidente SUSPENDEU A SESSÃO por cinco minutos para 
que as comissões emitissem os Pareceres. REABERTA A SESSÃO o Presidente 
Enviou para as Comissões competentes o Projeto de Lei Municipal n° 015 de 
17/03/2025 do Executivo. Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 012 
de 27/02/2025 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Carlos de L. N.  
Junior,  Gilberto D. Guimarães e Francisco E. de Oliveira. Colocou em votação 
nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das 
Comissões Competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 013 de 
28/02/2025 do Executivo. Discutiram a matéria os Vereadores: Carlos de L. N.  
Junior,  Gilberto D. Guimarães e Francisco E. de Oliveira. Colocou em votação 
nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE já com o parecer das 
Comissões Competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 016 de 
18/03/2025 do Executivo. Discutiu a matéria o Vereador Carlos de L. N.  Junior.  
Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE 
já com o parecer das Comissões Competentes. Colocou em discussão a Indicação n° 
025/2025. Discutiram a matéria os Vereadores:  Cicero  A. da Silva, Wanderley de A. 
B. Carvalho, Edmilson P. de Souza, Donizete J. dos Santos,  Elvis  P. de Lima e Carlos 
de Lima N.  Junior.  Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 026/2025. Discutiram a 
matéria os Vereadores: Gilberto D. Guimarães e  Cicero  A. da Silva. Colocou em 
votação sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em 
discussão a Indicação n° 027/2025. Discutiram a matéria os Vereadores: Carlos de 
L. N.  Junior  e Gilberto D. Guimarães. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 
028/2025. Discutiu a matéria o Vereador Donizete J. dos Santos. Colocou em votação 
sendo a Indicação APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a 
ITlicação n° 029/2025. Discutiu a matéria o Vereador Wanderley de Assis B. 

arvalho. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
NANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 032/2025. Discutiu a matéria 

o Vereador Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as Votações o Presidente passou 
p ra EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores: Gilberto D. 

uimarães, Edmilson P. de Souza, Donizete J. dos Santos, Francisco E. de Oliveira,  
Cicero  A. da Silva e a Vereadora Fernanda Maiara Casusa. Em suas considerações 
finais o Presidente certificou aos Vereadores que concorda que A Secretaria  dc  
Saúde necessita de algumas adequações. Agradeceu a presença dos Munícipes, 
Vereadores, internautas, funcionários do Legislativo e Encerrou a SESSÃO. 
Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos 
assinada. 
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SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÂPOLIS-MS AOS 
VINTA E QUATRO DIAS DO MÊS DE MARCO DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO. 

?" Rua. Jonas Ferreira de  Araújo  — 738 — C. P n° 04— E-mail camaradeodapolis@live.com  Deodipolis-MS. 



DA SILVA VER: CiC 

VER: D E DOS SANTOS 

MAIARA CASUSA —1°. Secretário VER: FERNA 

EL IS PE  E LIMA 	Secretário 

VER.\TV N '  

VER: EDMIL 

EY DE ASSIS 

PRA 	S UZ4 

VALHO 

RTO DIAS GUIMA ES VER: 

CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS  
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL  

FOLHA DE PRESENCA DE VEREADORES 

VER:  CARL  DE LIMA NETO  JUNIOR  -Presidente 

VER: — FRANCISAPUZEBIO DE OU I RA - Vice-Presidente 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificaçcio de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodápolis-MS realizada no dia 24 de marco de 2025 

Deodápolis — MS 24 de março de 2025. 

\`‘ 	 - 
VER. FERNANDA MAIARA CASUSA — l° SECRETÁRIO 
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